
  この体験⼊学をどのようにして知りましたか（複数回答を含みます）【回答数】 【割　合】

1 ポスター 20 35%

2 インターネット 17 30%

3 リビング 1 2%

4 ⾼校の先⽣ 11 19%

5 その他 （先輩、友⼈、家族） 8 14%

57 100%

  講義時間（45分×2講義）はいかがでしたか。
1 ちょうどよい 40 87%

2 もっと⻑時間がいい 3 7%

3 もっと短時間がいい 3 7%

4 その他 0 0%

46 100%

  スケジュール（午後２時〜午後５時）はいかがでしたか。
1 ちょうどよい 34 76%

2 もっと早い時間帯がいい 4 9%

3 もっと遅い時間帯がいい 7 16%

4 その他 0 0%

45 100%

  講義（１）の内容・難易度はいかがでしたか。
1 ちょうどよい 18 39%

2 少し難しい 24 52%

3 ⼤変難しい 3 7%

4 易しすぎる 1 2%

5 その他 0 0%

46 100%

  講義（２）の内容・難易度はいかがでしたか。
1 ちょうどよい 30 65%

2 少し難しい 15 33%

3 ⼤変難しい 0 0%

4 易しすぎる 1 2%

5 その他 0 0%

46 100%

  研究室⾒学はいかがでしたか。
1 とても参考になった 35 78%

2 参考になった 10 22%

3 あまり参考にならなかった 0 0%

4 その他 0 0%
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45 100%

  今回の体験⼊学に参加した感想はいかがですか。
1 とても参考になった 34 74%

2 参考になった 12 26%

3 あまり参考にならなかった 0 0%

4 その他 0 0%

46 100%


